
Herbstzeit ist Bastelzeit 
 

Wie wäre es mit einer schönen Tischlaterne?  
Sie vertreibt das trübe Wetter und verbreitet tolle Stimmung. 
 

Anleitung:   
 

Tipp: Nehmt für eine bessere Stabilität etwas dickeres Papier. 
 

1. Schneidet entlang aller gestrichelten Linien, die mit Scheren-Symbolen 
versehen sind. Nicht vergessen: beim Quadrat die Ecken einschneiden. 

 

2. Knickt alle dünnen Linien des Blattes ein. 
 

3. Klebt das Quadrat an den Ecken zusammen, sodass der Bodendeckel 
entsteht. (Immer Ecke 1 über Hinterseite Ecke 2) 

 

4. Schneidet die Symbole aus (es sollten keine schwarzen Umrisslinien mehr zu 
sehen sein). 

 

5. Nehmt Transparentpapier in Farben eurer Wahl und klebt dieses Papier innen 
auf die vier Flächen mit ausgeschnittenen Symbolen. 

 

6. Zuletzt klebt ihr noch das erste Viereck (Herz) auf die markierte Klebefläche. 
 

7. Jetzt fehlt nur noch ein Teelicht und fertig ist eure eigene Tischlaterne. 
 

 

                                                            Viel Spaß und eine schöne Herbstzeit             
                                                            wünscht das Team von Babyclub.de 


